Faltklappanker





FALTKLAPPANKER

15,90 € - 164,90 €Preisspanne: 15,90 € bis 164,90 €

Aus Temperguß, feuerverzinkt, mit besonders breiten, löffelförmigen Flunken für gute Haltekraft, geringer Platzbedarf da klappbar.

Artikelnummer: 11497

Kategorien: Anker & Zubehör

VARIATIONEN

Bild	Artikelnummer	Preis	Stock Status	Stock Quantity	Beschreibung Gewicht
	11497-07	47,90 €	Vorrätig		3,2 kg



Bild	Artikelnumme	Preis	Stock Status	Stock Quantity Beschreibung) Gewicht
	11497-01	164,90 €	Lieferzeit 2-3 Tage		15 kg
	11497-02	146,90 €	Lieferzeit 2-3 Tage		12 kg
	11497-03	124,90 €	Lieferzeit 2-3 Tage		10 kg
	11497-04	103,90 €	Lieferzeit 2-3 Tage		8 kg



Bild	Artikelnumme	r Preis	Stock Status	Stock Quantity Beschreibung	g Gewicht
	11497-05	81,90 €	Vorrätig		6 kg
	11497-06	54,90 €	Lieferzeit 2-3 Tage		4 kg
	11497-08	38,90 €	Lieferzeit 2-3 Tage		2,5 kg
	11497-09	24,90 €	Lieferzeit 2-3 Tage		1,5 kg



Bild	Artikelnummer	Preis	Stock Status	Stock Quantity	Beschreibung (Gewicht
	11497-10	15,90 €	Lieferzeit 2-3 Tage		().75 kg

BESCHREIBUNG

Faltklappanker

Aus Temperguß, feuerverzinkt, mit besonders breiten, löffelförmigen Flunken für gute Haltekraft, geringer Platzbedarf da klappbar.